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 طلای امیدهای جهان
 بر گردن نعمت‌زاده

مبینا نعمت‌زاده نماینده وزن ۵۳ - کیلوگرم ایران 
با شکست حریفش قهرمان تکواندوی زیر 21 سال 
جهان شد. در ادامه رقابت‌های تکواندوی امیدهای 
جهان به میزبانی کنیا، مبینا نعمت‌زاده نماینده 
وزن ۵۳- کیلوگرم ایران و دارنده مدال برنز المپیک 
در دیدار نیمه نهایی مقابل اداجیچ از بوسنی و 
هرزگووین در ۲ راند و با نتایج ۳ بر یک و ۹ بر ۲ به 
برتری رسید و راهی فینال شد. مبینا در فینال هم 
مقابل اوزون کاودار از ترکیه با نتیجه  1-2به برتری 
رسید و صاحب مدال طلای زیر ۲۱ سال جهان شد. 
نعمت‌زاده در راند اول این مبارزه 3-9 پیروز شد، در 
راند دوم  7-12 شکست خورد و در راند سوم هم با 
نتیجه 1-5 به برتری رسید تا طلای زیر 21 سال جهان 

را سوغات بیاورد.

 رزمیان از شیاپ‌چانگ کنیا 
کنار رفت

مهدی رزمیان ملی‌پوش وزن ۵۴- کیلوگرم تکواندو 
با شکست مقابل حریف اردنی از دور رقابت‌های 
تکواندوی زیر ۲۱ سال قهرمانی جهان کنار رفت. 
در ادامه رقابت‌های روز سوم تکواندوی زیر ۲۱ سال 
قهرمانی جهان در نایروبی کنیا، مهدی رزمیان 
نماینده وزن ۵۴- کیلوگرم ایران در دومین مبارزه 
مقابل الدعود از اردن 1-2 شکست خورد و از دور 
رقابت‌ها کنار رفت. رزمیان در راند اول با نتیجه 
صفر-صفر باخت، در راند دوم 2-6 پیروز شد اما در 
راند سوم و پایانی با نتیجه 12برصفر شکست خورد 

و از دور رقابت‌ها کنار رفت.

 افتتاح بزرگ‌ترین سالن ورزشی 
 در مشهد

سالن ورزشی ۶۵٠٠ نفری شهید رئیسی در مشهد با 
حضور رئیس مجلس شورای اسلامی و وزیر ورزش و 
جوانان افتتاح شد. سالن ورزشی ۶۵٠٠ نفری شهید 
رئیسی مشهد، صح دیروز با حضور محمدباقر 
قالیباف، رئیس مجلس شورای اسامی، احمد 
دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان و سایر مسئولان 
استان خراسان رضوی برگزار شد. معاون پارلمانی 
و حقوقی و امور استان‌های وزارت ورزش و جوانان 
و علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی نیز در 
این مراسم حضور داشتند.  کار احداث این سالن 
سال ۱۳۸۵ آغاز و اعتبار آن از محل بودجه ملی و 
استانی تأمین شده است. سالن چندمنظوره شهید 
رئیسی با گنجایش ۶۵٠٠ صندلی در حال حاضر 
بزرگترین سالن ورزشی در شرق کشور به شمار 
می‌رود و قابلیت برگزاری رویدادهای بین‌المللی 

را خواهد داشت.

 یخچالی تنها نماینده ایران 
در رأی‌گیری فدراسیون جهانی بسکتبال

MVP پنجره اول  رأی‌گیری فیبا برای انتخاب 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ شروع شد. فیبا بعد از 
پایان پنجره نخست انتخابی جام جهانی بسکتبال 
۲۰۲۷، فهرست نامزدهای عنوان باارزش‌ترین 
بازیکن )MVP( این مرحله را منتشر کرد که در 
آن نام بهنام یخچالی هم به چشم می‌خورد. 
فیبا از هر ۱۶ تیم حاضر در این پنجره یک بازیکن 
را به‌عنوان نامزد معرفی کرده و حالا هواداران 
می‌توانند از طریق اپلیکیشن رسمی مسابقات 
در رأی‌گیری شرکت کرده و MVP مدنظر خود را 
انتخاب کنند. نتیجه نهایی پس از پایان زمان 

رأی‌گیری اعلام خواهد شد.

 چهارمین حضور رستمیان 
در فینال جام جهانی تیراندازی

برای  هانیه رستمیان بانوی تیرانداز کشورمان 
چهارمین مرتبه در فینال رقابت‌های جام جهانی 
تیراندازی با حریفان خود رقابت می‌کند. فینال 
جام‌های جهانی سال 2025 از امروز در قطر شروع 
می‌شود که تا 17 آذر ماه ادامه دارد. با توجه به اینکه 
برترین‌های رنکینگ جهانی در این رقابت حضور 
دارند، هانیه رستمیان به‌خاطر حضور در جمع 10 نفر 
برتر رنکینگ جهانی، رقابت خود در تپانچه 25 متر را 
روز یکشنبه 16 آذر ماه برگزار می‌کند. مریم سلطانی 
سرمربی تیم ملی تپانچه کشورمان نیز رستمیان را 
همراهی می‌کند. این چهارمین حضور هانیه رستمیان 

در فینال جام‌های جهانی محسوب می‌شود.

 بسکتبال ایران 
همچنان ۲۶ جهان و چهارم آسیا

تیم ملی بسکتبال در جدیدترین رده‌بندی تیم‌های 
ملی بسکتبال جهان بدون تغییر جایگاه، در رده ۲۶ 
جهان و ۴ آسیا و اقیانوسیه قرار دارد. بعد از برگزاری 
اولین پنجره انتخابی رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۷ 
بسکتبال در قاره‌های مختلف، جدیدترین رده‌بندی 
تیم‌های ملی بسکتبال جهان توسط فیبا اعلام 
شد. در این رده‌بندی، تیم ملی بسکتبال ایران با 
۴۲۱ امتیاز و بدون تغییر جایگاه، همچنان در رده 
۲۶ جهان و ۴ آسیا و اقیانوسیه قرار دارد. در منطقه 
آسیا و اقیانوسیه، تیم‌های استرالیا، ژاپن و نیوزیلند 
در رده‌های اول تا سوم قرار دارند. تیم‌های ملی 
امریکا، آلمان و صربستان هم در رده‌های اول تا سوم 

رده‌بندی فدراسیون جهانی بسکتبال قرار دارند.

بعد از چند ماه کش و قوس به هر 
حال فدراسیون کشتی با خبری که 
دوست نداشت روبه‌رو شود، روبه‌رو 
شد. امیررضا معصومی کشتی‌گیر 
سنگین وزن تیم ملی کشتی آزاد 
در اعتراض به تصمیم داوران 
در یک مسابقه کذایی در 
نهایت از کشتی ایران جدا 
شد و به طور رسمی 
اعام کرد که از سال 
2027 برای تیم ملی 
کشتی آزاد آذربایجان 

به میدان می‌رود. امیررضا معصومی 
که در مسابقه انتخابی تیم ملی 
کشتی آزاد در اصفهان در یک کشتی 
ع  بحث برانگیز مقابل امیرحسین زار
شکست خورد، از آن موقع به تصمیم 
داوران اعتراض کرد و حالا هم محکم 
ایستاده که تصمیم داوران در آن 
مسابقه اشتباه بوده و فدراسیون 
کشتی هم باید یک فرصت دیگر به 
او می‌داده که این‌کار را نکرده است 
و حالا خروجی این تصمیم جدایی 
یکی از بااستعدادترین کشتی‌گیران 

چند سال اخیر ایران است.
امیررضا معصومی که در چند ماه 
گذشته سکوت کرده بود، حالا به 
طور رسمی اعلام کرد که تصمیمش 

برای جدایی از کشتی ایران قطعی 
است و او دیگر در تیم ملی کشتی 
آزاد حضور نخواهد داشت. امیررضا 
معصومی در یک گفت‌و‌گوی کوتاه 
با بیان اینکه تصمیمش دیگر 
قطعی شده است، گفت: »تصمیمم 
را گرفتم و احساس می‌کنم که 
دیگر جایی در تیم ملی کشتی 
آزاد ندارم. خیلی دوست داشتم 
که مثل گذشته برای ایران کشتی 
بگیرم و پرچم کشورم را بالا ببرم 
اما به دلیل موانعی که وجود دارد و 
الان نمی‌توان درباره آن به صراحت 
حرف زد، برخاف میل باطنی‌ام 
تصمیمم را گرفتم که برای تحقق 
رویاهای ورزشی‌ام از جهانی 2027 

برای تیم ملی کشتی آزاد آذربایجان 
کشتی بگیرم.«

این شاید یکی از تلخ‌ترین اتفاقات 
کشتی ایران در این سال‌های اخیر 
باشد. امیررضا معصومی بی‌نهایت 
کشتی‌گیر بااستعدادی است که حالا 
از تیم ملی کنار می‌رود.  معصومی در 
سال‌های اخیر به هر مسابقه‌ای که 
اعزام شده با مدال طلا برگشته ولی 
حالا این ستاره ارزشمند به خاطر 
برخی از اشتباهات مجبور به ترک 
ایران شده است و از این پس او را با 

پرچم کشور دیگری باید دید.
گاهی اوقات مدیران ورزش به اشتباه 
روی یک تصمیم اصرار می‌کنند 
شتباه  ا ر  صرا ا ین  ا جی  و خر و 

رستمی  کیانوش  است.  همین 
هم با چنین اشتباهی از تیم ملی 
وزنه‌برداری جدا شد. اسم برخی 
از کارها را مبارزه با ورزشکارسالاری 
می‌گذارند اما واقعیت چیز دیگری 
است. فدراسیون وزنه‌برداری در 
جهانی 2023 اگر فقط کیانوش را 
ثبت نام کرده بود او می‌توانست 
جواز حضور در المپیک را به دست 
بیاورد اما نکردند و او راهی کوزوو 
شد. حالا هم اگر فقط اندکی به 
معصومی فرصت می‌دادند و حرف 
گوش می‌دادند، شاید الان  را  او 
معصومی تصمیم دیگری می‌گرفت. 
عجیب است که ورزش ایران از این 

اشتباهات درس نمی‌گیرد.

منهای فوتبال

فدراسیون کشتی و اتفاقی که نباید با آن روبه‌رو می‌شد

 امیررضا معصومی: 2027 
برای آذربایجان کشتی می‌گیرم

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

همه چیز برای کسب بهترین نتیجه در امارات فراهم است

محمد پولادگر: باید تلاش کنیم وظیفه‌گرا باشیم تا نتیجه‌گرا
برگزاری دوی ماراتن با وجود مخالفت فدراسیون

ماراتن بی‌مسئولیتی

محمد پولادگر نایب‌رئیس کمیته 
پیشین  ئیس  ر و  لمپیک  ا ملی 
فدراسیون تکواندوی کشورمان در 
خصوص اعزام کاروان جوانان به 
بازی‌های پاراآسیایی امارات و شانس 
ورزشکاران ایران برای تکرار عنوان 
قهرمانی دوره قبل در بحرین معتقد 
است که کاروان کشورمان همه جوره 
برای کسب موفقیت و تکرار قهرمانی 
مهیا است. اما امسال شرایط به 
نسبت دوره قبل فرق می‌کند و 
نمی‌شود از حالا قول صددرصد 

قهرمانی داد.

مهیای حضور در بازی‌ها هستیم
محمد پولادگر نایب‌رئیس کمیته ملی 
پارالمپیک کشورمان در خصوص اعزام 
کاروان ایران به بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان که از روز 16آذر به میزبانی 
آغاز  دبی  شهر  و  امارات  کشور 
می‌شود، معتقد است: »بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان از تاریخ 16 تا 23 
آذرماه 1404 در کشور امارات و شهر 
دبی برگزار می‌شود. اعضای کاروان 
کشورمان 350 نفر هستند که با نام 
»فرزندان ایران، سفیران پیروزی« و 
شعار »ایمان، ایستادگی و اقتدار« برای 
حضور در این رویداد مهیا شدند. ما 
در بازی‌های دور قبل که در بحرین 
برگزار شد موفق شدیم مقتدرانه 
عنوان قهرمانی این بازی‌ها را کسب 

کنیم. امسال هم برای قهرمانی تیم 
ما بسته شده است. اما به اعتقاد 
بنده کار سختی به نسبت سال 
گذشته برای کسب عنوان قهرمانی و 
ایستادن روی سکوی نخست این دوره 
از بازی‌ها در کشور امارات پیش‌رو 

داریم.«
 

برای قهرمانی چیزی از رقبا کم نداریم
نایب‌رئیس کمیته ملی پارالمپیک 
کشورمان با بیان این مطلب که 
ورزشکاران جوان ایران در بازی‌های 
دبی همه شرایط برای تکرار عنوان 
قهرمانی را دارند، معتقد است: »ما 
دور قبل موفق شدیم با اقتدار عنوان 
قهرمانی و سکوی نخست این بازی‌ها 
را به خود اختصاص دهیم. اما خب 
در بازی‌های بحرین به‌واسطه شیوع 
ویروس کرونا و شرایط اضطراری که 
آن زمان وجود داشت، چند کشور 
مطرح و قدرتمند مثل چین حضور 
نداشتند. بنابراین قطعاً از نظر سطح 
کیفی و کمی بازی‌های بحرین با این 
دوره در امارات قابل قیاس نخواهد 
بود. ولی بچه‌های ما با قدرت، 
توانمند و با انگیزه بالا در این دوره 
از بازی‌ها مهیا هستند تا در دبی 
بهترین نتایج را برای کاروان ورزش 
کشورمان رقم زده و به وظیفه ملی 
خود که حضوری عزتمندانه است، 
عمل کنند. مطمئن باشید به‌دنبال 

این شرایط بهترین نتیجه هم برای 
ما ثبت خواهد شد. مطمئناً اگر همه 
این شرایط رعایت شود و ورزشکاران 
ما بدانند که باید وظیفه‌گرا باشند تا 
نتیجه‌گرا، اتفاق‌های بزرگ و تاریخی 
ثبت می‌شود که باعث غرور و افتخار 
ملی خواهد بود. دعا می‌کنیم همه 
رشته‌ها و ورزشکاران‌مان در دبی 
موفق باشند و پرچم کشورمان را به 

اهتزاز درآورند.«
 

نداشتن دهکده بازی‌ها در ناگویا 
کار را سخت می‌کند

پولادگر در خصوص جلسه هماهنگی 
که بابت بازی‌های پاراآسیایی ناگویا در 
ژاپن برگزار شده بود، می‌گوید: »بله، 
چندی پیش در این شهر مسئولان 
برگزاری مسابقات برای هماهنگی 
کاروان‌ها و ورزشکاران جلسه‌ای برگزار 
کردند، اما اینکه برای اولین بار محل 
برگزاری بازی‌ها دهکده ندارد، برای 
ما و باقی کشورها نگران‌کننده به 
نظر می‌رسد. قطعاً این مهم‌ترین 
چالش و مشکل برای ما خواهد بود 
چه در بازی‌های آسیایی و چه در 
بازی‌های پاراآسیایی، زیرا این‌طور که 
گفتند، قراراست بخشی از کاروان‌ها 
را در هتل‌ها مستقر کنند و بخش 
دیگری را در کانکس‌هایی که تعبیه 
شده است! این برای ما بشدت 

نگران‌کننده به نظر می‌رسد.«

مسابقه ماراتن کیش جمعه، ۱۴آذر با 
حضور ۵هزار و ۲۰۰ شرکت‌کننده در 
بخش زنان و مردان در جزیره کیش 
برگزار شد و دوندگان در سه ماده ۵، 
۱۵ و ۴۲کیلومتر استارت زدند. این در 
حالی است که فدراسیون دوومیدانی 
به‌عنوان متولی این ورزش در ایران هم 
با برگزاری این مسابقه مخالفت کرد و 
هم اعام کرد که مسئولیت برگزاری 

این مسابقات را برعهده نمی‌گیرد.
خط پایان این دوی ماراتن در ماده 
۵کیلومتر در ساحل ماشه، بخش 
۱۵کیلومتر در محدوده پارک دلفین‌ها 
و مسیر ۴۲کیلومتر در ساحل دامون 
تعیین شده بود که ماده ۵کیلومتر 
بدون زمان‌سنجی و با رویکرد تفریحی 
برگزار شد. این مسابقه بدون هیچ 
این سؤال  مانعی برگزار شد اما 
بزرگ وجود دارد که وقتی فدراسیون 
دوومیدانی با برگزاری آن مخالفت کرده 
چطور مسئولان اجازه چنین کاری را به 

کمیته برگزاری مسابقات داده‌اند.
هاشم صیامی نایب‌رئیس فدراسیون 
ر  د پیش  ز  و ر چند  نی  ا مید و و د
برای  از تاش  گفت‌و‌گویی بشدت 
برای برگزاری این مسابقه انتقاد کرد: 
از مواد  »مسابقه دوی ماراتن یکی 
24گانه دوومیدانی است که برگزاری 
این مسابقه، لازمه پیش‌بینی و اجرای 
دستورالعمل‌های خاص و منطبق با 
قوانین فدراسیون جهانی است. با 

این حال رویداد ماراتن کیش علی‌رغم 
پیگیری‌های مستمر فدراسیون برای 
تطبیق با استانداردهای جهانی و با 
سیاست‌های کنونی ورزش کشور، بدون 
مجوز رسمی و استانداردسازی اقدام به 
برگزاری و جذب مخاطب کرده است.«
صیامی ادامه داد: »این تشکل‌ها در 
شرایطی از هماهنگی با فدراسیون و 
امضای تفاهنامه فرار می‌کنند که خود 
را »مردمی« معرفی کرده و فدراسیون را 
نهادی حکومتی تلقی می‌کنند. همین 
استدلال هم باعث می‌شود تا در تمام 
طول این مسابقه اثری از پرچم ایران 
نباشد و برگزارکنندگان ابایی ندارند 
که دوری از دولت و حاکمیت را یکی از 
اصلی‌ترین ارزش‌های خود عنوان کنند. 
تبعات مخرب عدم هماهنگی گروه‌ها 
و تشکل‌های آزاد ورزشی با قوانین و 
دستورالعمل‌های فدراسیون دوومیدانی 
در برگزاری چنین رویدادهایی بدون 
در نظر گرفتن موازین قانونی و شرعی، 
همواره آسیب‌هایی را در برداشته که 
فرهنگی  اجتماعی،  مسئولیت‌های 
فدراسیون  دوش  به  آن  حقوقی  و 
دوومیدانی بوده است. به‌طور مثال، 
پس از حواشی برگزاری مسابقه ماراتن 
»روز شیراز« که در سال 1402 برگزار شد، 
هجمه‌های سنگینی علیه فدراسیون 
دوومیدانی شکل گرفت که در نهایت 
منجربه استعفای بنده به عنوان رئیس 

فدراسیون شد.«

مسابقات لیگ برتر کشتی فرنگی روز 
پنجشنبه با قهرمانی تیم استقلال قم 
به پایان رسید اما لیگ برتر کشتی آزاد 
هفته آینده به پایان می‌رسد. هیچ‌کس 
پیگیر برگزاری مسابقات نیمه‌نهایی و 
فینال لیگ برتر کشتی فرنگی نبود. 
حتی مسئولان برگزاری مسابقات هم 
از سر اجبار در سالن هفتم تیر حاضر 
شده بودند. تعداد تماشاگران هم که 
در پایین‌ترین حد خود قرار داشت 
و این برای تیمی که امسال قهرمان 
جهان هم شده اصاً نمی‌تواند اتفاق 
خوبی باشد. اما این شرایط در هفته 

آینده متفاوت خواهد بود. 
برخلاف مسابقات لیگ برتر کشتی 
فرنگی که نه جذابیت داشت و نه 
اهمیت، لیگ برتر کشتی آزاد با نگاه 

متفاوت فدراسیون کشتی، در سطح 
بهتری برگزار شده و هفته آینده این 
رقابت‌ها با هیجان و هیاهوی فراوان 

به پایان خواهد رسید.
استقلال  و  شهر  بانک  تیم  دو 
کلان  سرمایه‌گذاری  با  جویبار 
در این مسابقات حاضر شدند و 
قدرتنمایی این دو تیم باعث شده 
تا این مسابقات هیجان پیدا کند، 
درست برخلاف لیگ برتر کشتی 
فرنگی که بانک شهر به‌عنوان 
اسپانسر فدراسیون کشتی اصاً 
تحویلش نگرفت و استقلالی که با 
کمترین بودجه در این مسابقات 

سرمایه‌گذاری کرد.
کل لیگ فرنگی شاید به اندازه 
برگزاری یک مسابقه هم بازخورد 

نداشت. مسابقه‌ای که ممکن است 
بین حسن یزدانی و عبدالرشید 
سعدالله‌یف شکل بگیرد. هر چند که 
بسیاری هم اعتقاد دارند که احتمال 
برگزار نشدن این مسابقه بیشتر از 

برگزار شدنش است.
حسن یزدانی با تیم استقلال جویبار 
قرارداد بسته. یزدانی اگر چه در 
مرحله گروهی کشتی نگرفت اما 
در نیمه‌نهایی و فینال به احتمال 
بسیار زیاد باید به میدان برود. البته 
حضورش در فینال کمی با اما و اگر 
روبه‌رو شده، چرا که بانک شهر با 
جذب عبدالرشید سعدالله‌یف کمی 
کار را برای حسن یزدانی سخت کرده 
است. البته اگر یزدانی به میدان 
برود یکی از زیباترین مسابقات 

کشتی در تاریخ این رقابت‌ها رقم 
می‌خورد اما بعید است که حسن 
یزدانی ریسک کند و چنین تصمیمی 
بگیرد که بعد از دو سال در اولین 
رویدادی که می‌خواهد به روی تشک 
برود، مصاف با رشید سعدالله‌یف 

. شد با
حسن یزدانی بعد از المپیک پاریس 
به‌دلیل مصدومیت از ناحیه کتف 
و انجام دومین عمل جراحی دیگر 
نتوانست روی تشک کشتی حاضر 
شود و حالا بعد از گذشت دو سال 
او می‌خواهد در  از میادین  دوری 
را شروع  وزن جدید مسابقاتش 
کند. این شروع اگر مصاف با رشید 
سعدالله‌یف باشد، نمی‌تواند اتفاق 
چندان خوبی باشد. به‌خصوص 

اینکه احتمال مصدومیت مجدد 
وجود دارد. حالا همه علاقه‌مندان 
به کشتی دوست دارند که این 
مسابقه را در سالن 12هزار نفری 
تماشا کنند اما چقدر می‌توان به 
این مسابقه امید داشت؟ احتمالش 
تقریباً صفر است. مگر اینکه حسن 
یزدانی تصمیم بگیرد به یک وزن 

پایین‌تر برود و با 92کیلوگرم شروع 
کند تا با رشید سرشاخ نشود. البته 
سرشاخ نشدنش هم می‌تواند برای 
حسن یزدانی تبعات زیادی داشته 
باشد. به هر حال او هفت میلیارد 
تومان از استقلال دریافت کرده و 
طبیعی است که باید حداقل در یک 

مسابقه به میدان برود.

گران‌ترین کشتی‌گیر لیگ، کشتی نمی‌گیرد

یزدانی؛ 7 میلیارد بدون کشتی؟

ثریا آقایی ملی‌پوش سابق بدمینتون 
در مسیری تازه و کم‌سابقه برای ورزش 
ایران قدم گذاشته است؛ مسیری که با 
فاصله از سالن‌های تمرینی حالا به یکی 
از مهم‌ترین نهادهای تصمیم‌ساز ورزش 
جهان ختم شده است. او به‌عنوان یکی 
از پنج عضو جدید کمیسیون ورزشکاران 
کمیته بین‌المللی المپیک انتخاب شده؛ 
جایگاهی که نه‌تنها برای شخص او یک 
پیشرفت مهم محسوب می‌شود، بلکه 
می‌تواند صدای ورزشکاران ایرانی را در 

سطحی بی‌سابقه به IOC برساند.
این انتصاب با نظر مستقیم کرستی 

کاونتری، رئیس کمیسیون ورزشکاران  
کنار  در  او  است.  شده  نجام  ا  IOC
چهار چهره برجسته دیگر از عربستان، 
ساحل عاج، نیجریه و کلمبیا به این 
کمیسیون افزوده شده است تا ترکیب 
اعضا برای بازی‌های المپیک زمستانی 
۲۰۲۶ کامل باشد. این کمیسیون یکی 
IOC به شمار  از استراتژیک‌ترین ارکان 
می‌رود و نقش مهمی در سیاستگذاری، 
بر  نظارت  و  ورزشکاران  ز  ا حمایت 
بین‌المللی ورزش دارد. استانداردهای 
ز  ا یکی  گذشته  سال‌های  در  آقایی 
اصلی‌ترین چهره‌های بدمینتون ایران 

بود. حضور او در المپیک ۲۰۲۰ توکیو، 
تاریخی شد چراکه اولین زن بدمینتون‌باز 
ایرانی بود که به این رویداد راه پیدا کرد. 
او بعد از خداحافظی از تیم ملی، مسیر 
تازه‌ای را با مربیگری در تیم جوانان 
شروع کرد، اما فعالیت‌های مدیریتی و 
حضورش در کمیسیون ورزشکاران کمیته 
ملی المپیک ایران نشان داد که علاقه‌اش 
به توسعه ورزش، فقط در زمین مسابقه 
خلاصه نمی‌شود. سایت رسمی کمیته 
او  المپیک هم در معرفی  بین‌المللی 
روی همین نکته تأکید کرده و عاوه 
بر اشاره به سوابق ورزشی‌اش، نقش 

را  ایران  او در ساختار مدیریتی ورزش 
برجسته کرده است؛ امری که نشان 
می‌دهد IOC این انتخاب را نه صرفاً 
بر اساس سوابق قهرمانی، بلکه بر پایه 
تجربه، نگاه توسعه‌محور و توانایی ارتباط 
با ورزشکاران انجام داده است. اِما ترهو، 
IOCبا  رئیس کمیسیون ورزشکاران  
تبریک به پنج عضو جدید گفت که حضور 
چهره‌هایی با پیشینه‌های متفاوت، باعث 
غنی‌تر شدن این کمیسیون خواهد شد. 
چنین اظهارنظری نشان می‌دهد که 
انتخاب آقایی بخشی از یک رویکرد جهانی 
در IOC است؛ استفاده از تنوع جغرافیایی 

و تجربی برای بهبود سیاست‌های حمایت 
از ورزشکاران. بی‌شک انتخاب ثریا آقایی 
را می‌توان نقطه عطفی برای بدمینتون و 
به‌طور کلی ورزش ایران دانست؛ فرصتی 

برای انتقال تجربه، افزایش تعامات 
ی  ا صد ن  شد ه  شنید و  لمللی  بین‌ا
بالاترین سطح  ایرانی در  ورزشکاران 

تصمیم‌گیری ورزشی جهان.

ثریا آقایی در جمع مهم‌ترین کرسی‌های ورزشی جهان

 IOC  پرواز بدمینتون ایران به قلب
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